

生命延续最需要感谢他们

30多位志愿者集体祭奠遗体捐献者

本报济宁4月2日讯 (记者 黄广华 通讯员 吴斌)“尽管我们不知道您的名字,不知道您来自何方,但我们要说一声谢谢,是您的捐献,让社会上更多的人获得健康。”4月1日上午,一场特殊的祭祀在济宁银河陵园内举行,市民、志愿者以及遗体捐赠者家属共30多人手拿鲜花,祭祀遗体捐献的志愿者。

当日上午,邹城市红十字会组织了一次特殊祭扫活动。红十字会的全体人员,邹城四中18名红十字少年,遗体捐献签约者代表,以及遗体捐赠者家属等30多名群众参加了本次祭扫活动。名字被刻在石碑上的何旭生前是一名医生,也是邹城市第一例遗体捐献者。2011年5月19日,他与邹城市红十字会签约捐献遗体,12天后,走完了他42年的人生历程。如今,连同何旭在内,已经有12个遗体捐赠者的名字被镌刻在济

宁市银河陵园黑色大理石墓碑上,金色的名字在阳光下分外耀眼。

刻有何旭和其他11名遗体捐献者名字的墓碑安放在银河陵园显著位置,年龄最小的遗体捐献者年仅9岁,四周被鲜花和柏树包围。祭扫仪式简短庄重:集体默哀,家属、志愿者、陵园工作人员依次献花。“今天,我没有感到太多悲伤,看到那么多人对何旭的行为支持和尊重,我为他感到由衷的自豪,等何旭祭日那天,我一定也和何旭一样,签约把遗体捐献出去。”何旭的妻子耿勇说。

志愿者尹峰在微山县做生意,也是何旭生前病人的家属,他被何旭事迹所感动,听到消息后,带着鲜花驱车赶到邹城,和其他志愿者一起乘车来到济宁,祭奠这位他敬重的医生。“我们选择了三个班级,介绍了何旭事迹,每班限5个名额自愿去济宁为何旭扫墓,并要求一定要



志愿者向遗体捐献者赠送花篮。本报记者 黄广华 摄

征得父母同意,结果很多学生和家长都愿意参加。”邹城四中政教处主

任祝金运说,做有意义的事,捐献遗体也是回报社会的一种方式。

济宁学院附属小学 羊山祭扫先烈

本报济宁4月2日讯(记者 晋森) 2日上午,济宁学院附属小学300余名师生,来到金乡县羊山镇烈士博物馆,向鲁西南战役博物馆及王杰烈士博物馆革命先烈敬献花篮和百花,表示哀思。

2日上午7时,济宁学院附属小学5年级的300余名学生,在校长钱广书及少先队总辅导员谢洪新的带领下,来到了金乡县羊山镇。学生们首先向革命烈士纪念碑敬献了花篮,随后在革命烈士墓前,济宁学院附属小学的学生们朗诵诗歌《向您致敬,烈士》,两名同学声情并茂的朗诵让旁观的市民为之动容。稍后,全体师生为革命烈士默哀三分钟。

在参观了鲁西南战役革命烈士博物馆后,学生们又来到了王杰烈士纪念馆,在王杰烈士博物馆。“我原来以为王杰是一名歌手,现在才知道有一个王杰是济宁金乡的烈士,为了挽救12个人民兵的生命而献出了自己的生命。”济宁学院附属小学五年纪六班的臧硕同学表示,通过这次烈士生平参观让他深有体会,尤其是看了王杰烈士的部分日记节选,深有感触,以后一定会向这些革命先烈一样热爱祖国,好好学习,做个对社会有用的人。

风筝比赛报名火爆,近百人参与其中

济宁天策电讯手机广场鼎力支持

本报济宁4月2日讯 (记者 范少伟 通讯员 王金山)“还可以报名吗?放的飞筝必须是自己做的吗?”了解到风筝大赛的消息后,不少喜欢放风筝的读者积极参与。4日上午,本报联合济宁市老年人体育协会举办的“尊老爱老,从我先行”——风筝大赛将在新世纪广场举行,活动得到济宁天策电讯手机广场的大力支持。

这次比赛将是一场风筝爱好者展现风采,交流竞技的大舞台。“友

谊第一,比赛第二嘛,参加比赛的大多是圈内的朋友。”报名参加的丁大爷说,他和朋友们经常在秀水城广场放风筝,通过这次比赛切磋技艺,机会难得。

本次大赛邀请济宁市老年人体育协会放风筝的“高手”作为评委,制作工艺怎么样,放飞技巧如何?评委们将现场打分,评出多个奖项。“济宁市老年人体育协会就是要让有条件的老年人都能参加体育活动,为老年人提供体育健身、

文化娱乐、旅游观光、养生保健服务。”济宁市老年人体育协会相关负责人说,老年体协也经常举办类似的活动,丰富老年人的精神文化生活。

得知风筝大赛的活动后,济宁市手机行业的领军企业济宁天策电讯手机广场大力支持并提供了丰厚的奖品。“尊老爱老,是我们中华民族的优良传统,老年人生活品质的优劣,关系到一个地方精神文明程度的高低,所以关爱老年人的活动

我们全力支持!”济宁天策电讯手机广场总经理王建伟说,现在人民生活水平提高了,老年人在物质生活方面并不缺乏,但在精神生活中往往会有孤独感。天策电讯作为济宁唯一一家有十年历史的专业手机卖场,我们深深的体会到,天策电讯能有今天的发展壮大,离不开济宁父老乡亲的哺育和支持,所以天策电讯更愿意用自己微薄的力量,感恩济宁,让老年人远离孤单,享受生活的美好和多彩!



庆全球出口1000万辆

纪念版索兰托登陆济宁地区
车展钜惠 VIP区 进口起亚展馆

原装进口整车
全方位
超越时代的SUV



厂家直销
齐鲁(济宁)车展时间(4月6日-4月8日)

索兰托
SORENTO
革新·百变·我所驭

原装进口整车——索兰托,秉承起亚进口车的优异品质,以实力全方位超越时代。

激昂动力,凌厉性能

无论是乡间漫游,还是越野跋涉,抑或城市纵横,都需要与之相配的功率与性能。全新索兰托为您提供两款发动机——一款汽油发动机和一款柴油发动机,辅以6速自动变速系统。性能卓越的四轮驱动系统让您无论在何种路面和交通条件下均能游刃有余,带来流畅平稳的驾驶体验。省油还是性能?当然全选。



The Power to Surprise™

24小时服务电话:2104777

济宁旭泰进口起亚4S店

销售电话: 5169888

地址: 327国道市车管所西行2公里路南